
JV “Uz-Kor Gas Chemical” LLC
230100, Republic of Uzbekistan,
Republic of Karakalpakstan,
Nukus city, Turtkul Guzari str. 121

СП ООО «Uz-Kor Gas Chemical»
230100, Республика Узбекистан,
Республика Каракалпакстан
г. Нукус, ул. Турткул Гузари 121

Офис в г. Ташкенте
100128, ул. Зульфияхоним 112
Тел/факс: (+99871) 129-29-00

Office in Tashkent city
100128, Zulfiyakhonim 112
Tel/fax.: (+99871) 129-29-00

TО: HEAD OF COMPANY.

             JV “Uz-Kor Gas Chemical” LLC
hereinafter referred to as the Customer has
announced the commencement of Competitive
Selection NoCS-043/2022 for procurement of
tools according to attached specification.

The potential suppliers will be disqualified
from participation in competitive selection:

a) which are under reorganization
(amalgamation, joining, separation,
restructuring), liquation or bankruptcy;

b) which  didn’t  submit  all  the  necessary
documents for competitive selection
within set timeframe;

c) which have not fulfilled their
commitments undertaken on previously
concluded contracts;

d) which have pending litigation with
Customer;

Due to the urgency of the order, potential
supplier shall be registered in Uzbekistan and
must  have  right  for  commercial  activity  in  the
territory of the Republic of Uzbekistan.

Please provide commercial proposal until
15:00 PM by Tashkent time on March 23, 2022.

      With respect and hope for long-term
cooperation.

Exec.: Sharapov A.
Add.: 213
E-mail: a.sharapov@uz-kor.com

КОМУ: РУКОВОДИТЕЛЮ ОРГАНИЗАЦИИ.

Совместное Предприятие Общество
c Ограниченной Ответственностью «Uz-Kor Gas
Chemical», именуемое в дальнейшем «Заказчик»,
объявляет о начале Конкурсного отбора
№CS-043/2022 на приобретение инструментов
согласно прикрепленной спецификации.

 Не допускаются к участию в конкурсном
отборе следующие потенциальные поставщики:

а) находящиеся на стадии реорганизации
(слияния, присоединения, разделения, выделения,
преобразования), ликвидации или банкротства;

б) не предоставившие в установленный срок
все необходимые документы для конкурсного
отбора;

в) не надлежаще исполнявших принятые
обязательства по ранее заключенным контрактам;

г) находящиеся в состоянии судебного
разбирательства с Заказчиком;

В виду срочности заказа к конкурсу
допускаются организации, зарегистрированные в
Узбекистане и имеющие право на коммерческую
деятельность на территории Республики
Узбекистан.

Просим предоставить коммерческое
предложение до 15:00 часов по Ташкентскому
времени 24.03.2022г.

С уважением и надеждой на долгосрочное
сотрудничество.

Исп.: Шарапов А.
Вн.: 213
E-mail: a.sharapov@uz-kor.com



Спецификация к конкурсному отбору №CS-043/2022
Specification for competitive selection №CS-043/2022.

№ Description / Описание Technical Specification Техническая спецификация Unit /
Изм.

Q-ty /
Кол-во

Manufacturer /
Производитель

1
Stainless ball end hex L-
Key set (mm) /
Шестигранный ключ (мм)

SM-SBW9, Code=102-9792, set (1.5, 2, 2.2,
3,4,5,6,8,10)

SM-SBW9, Код=102-9792, Набор (1.5, 2, 2.2,
3,4,5,6,8,10)

Set. /
комп. 10 Smato or analog

2
Ball end hex L-Key set
(inch) / Шестигранный
ключ (дюймовый)

BW-CS9I, Code=101-3649, Set (1/16, 5/64, 3/32, 1/8,
5/32, 3/16, 1/4, 5/16, 3/8).

BW-CS9I, Код=101-3649, Набор (1/16, 5/64,
3/32, 1/8, 5/32, 3/16, 1/4, 5/16, 3/8).

Set. /
комп. 10 Smato or analog

3 Star wrench set / Набор
восьмигранных ключей STLS-S8, Code=101-8671, set (T5-T20). STLS-S8, Код=101-8671, набор (T5-T20). Set. /

комп. 10 Smato or analog

4 Screwdriver Set / Набор
отверток

TT-508SP 8 pcs Slotted & Philips Tang-Thru
Screwdriver Set 509+1966 1.2 x 6.5mm, 245mmL
509+1990 1.6 x 10.0mm, 305mmL 509+1992 2.0 x
12.0mm, 315mmL 509+1994 2.5 x 14.0mm, 365mmL
509+1801 #1 Philips, 220mmL 509+1812 #2 Philips,
245mmL 509+1843 #3 Philips, 255mmL 509+1924 #4
Philips, 305mmL

TT-508SP Набор отверток из 8 предметов 509 +
1966 1,2 х 6,5 мм, 245 мм 509 + 1990 1,6 х 10,0
мм, 305 мм 509 + 1992 2,0 х 12,0 мм, 315 мм 509
+ 1994 2,5 х 14,0 мм, 365 мм 509 + 1801 # 1
Philips, 220 мм 509 + 1812 # 2 Philips, 245 мм
509 + 1843 # 3 Philips, 255 мм 509 + 1924 # 4
Philips, 305 мм

Set. /
комп. 3 Genius or analog

5

Circlip pliers for inside
circlips, straight /
Плоскогубцы для
внутренних стопорных
колец, прямой

Code = 65 434003 size = J 3 L mm = 225 tips mm =
2.3 for circlip sizes mm = 40 –100

Код = 65 434003 размер = J 3 L мм = 225
наконечники мм = 2,3 для стопорных размеров
мм = 40 -100

ea. / шт. 2 STAHLWILLE or
analog

6

Circlip pliers for inside
circlips, straight /
Плоскогубцы для
внутренних стопорных
колец, прямой

Code = 65 434004 size = J 4 L mm = 320 tips mm =
3.2 for circlip sizes mm = 85 –140

Код = 65 434004 размер = J 4 L мм = 320
наконечники мм = 3,2 для стопорных размеров
мм = 85 -140

ea. / шт. 2 STAHLWILLE or
analog



7 Packing Extractor /
Экстрактор набивка

Palmetto 1117 Packing Extractor Set, Includes: (2)
Model 1101, (2) 1102, (2) 1103, (1) 1107, (1) 1108, (1)
1109, (1) 1110, (1) 1111, (1) 1112, (1) 1113, (1) 1114,
(1) 1115, (1) Wrench, (1) Toolbox. Brand Name
Palmetto Packings Manufacturer Series Number 1117
Model Number 1117 Number of Items 1 Part Number
1117 Specification Met certified frustration-free
UNSPSC Code 31410000

«Набор экстракторов для набивки Palmetto 1117,
включает: (2) модель 1101, (2) 1102, (2) 1103, (1)
1107, (1) 1108, (1) 1109, (1) 1110, (1) 1111, (1)
1112, (1) 1113, (1) 1114, (1) 1115, (1) гаечный
ключ, (1) ящик для инструментов. Торговая
марка Palmetto Packings Серийный номер
производителя 1117 Номер модели 1117
Количество предметов 1 Каталожный номер
1117 Спецификация Соответствует
сертифицированной безотказной работе Код
UNSPSC 31410000 "

Set. /
комп. 2 Palmetto Packings

or analog

8

Pin Punch&chisel set /
перфоратор для пробивки
приводочных отверстий и
зубила

Code 101-0509, SM-PCS12B Code 101-0509, SM-PCS12B Set. /
комп. 3 SMATO or

analog

9 hex bit socket set / набор
шестигранных головок

Code 200-7706 TH-408M  size
1/2"x5,6,8,9,10,12,14,17,19

Code 200-TH-408M размер
1/2"x5,6,8,9,10,12,14,17,19

Set. /
комп. 2 ENIUS or analog

10 hex bit socket set / набор
шестигранных головок

Code 200-9892, TH-408S,
1/2"x3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,9/16,11/16,3/4.

Код 200-9892, TH-408S,
1/2"x3/16,1/4,5/16,3/8,7/16,9/16,11/16,3/4.

Set. /
комп. 2 ENIUS or analog

11

Roughness comparison
specimens Set with 30
roughness Specimen. /
Образцы для сравнения
шероховатости Набор с 30
образцами шероховатости.

Order-No. 920.000 the wide range is compared: Ra
values from 0,05 to 12,5 μm (microns) the wide range
is compared: Rz values from 0,55 to 50 μm (microns)
also N-normalized values and Rz values are listed The
kit included 30 roughness of the 6 most important
machining processes: Flat Lapping, Surface Grinding,
Reaming, Horizontal Milling, End Milling, Cylindrical
Turning the individual wear-resistant, stainless
reference standards are 22 x 10 mm external
dimensions 150 x 75 x 5 mm weight 0,12 kg inclusive
instruction manual delivery in protective cover

№ заказа. 920 000 сравнивается широкий
диапазон: значения Ra от 0,05 до 12,5 мкм (мкм)
сравнивается широкий диапазон: значения Rz от
0,55 до 50 мкм (мкм) также перечислены N-
нормированные значения и значения Rz. В
набор вошли 30 шероховатостей 6 важнейших
процессов обработки: Притирка плоской
поверхности, шлифование поверхности,
развертывание, горизонтальное фрезерование,
концевое фрезерование, цилиндрическая
токарная обработка индивидуальные
износостойкие эталоны из нержавеющей стали
22 x 10 мм внешние размеры 150 x 75 x 5 мм вес
0,12 кг инклюзивное руководство по
эксплуатации доставка в защитном чехле

Set. /
комп. 1

SMT-
MESSZEUGE or

analog

12 Pin Spanner Wrench /
Штифт гаечный ключ

(1/2 Inch Dr Adjustable Variable Pin Spanner Wrench
Tool Pulley Puller X3J5)

(1/2 Inch Dr Adjustable Variable Pin Spanner
Wrench Tool Pulley Puller X3J5)

Set. /
комп. 2 MX or analog



13

Adjustable Hook Spanner
Wrench Set / Набор
регулируемых гаечных
ключей с крючковыми
ключами

 Sprocket SHW5K Adjustable Hook Spanner Wrench
Set Adjustable hook spanner wrench set 5 Pieces
wrench set contains sizes 3/4" to 2", 1-1/4" to 2", 2" to
4-3/4", 4-1/2" to 6-1/4", 6-1/8" to 8-3/4" in a kit bag
Industrial black finish Made in U.S.A Item specifics
Condition: New Brand:  Martin Sprocket & Gear Inc.
Manufacturer Part Number:  SHW5K UPC:
697950689289

Sprocket SHW5K Набор регулируемых гаечных
ключей с крючковыми ключами Набор
регулируемых гаечных ключей из 5 штук Набор
гаечных ключей включает размеры от 3/4 "до 2",
от 1-1 / 4 "до 2", от 2 "до 4-3 / 4", 4-1 От / 2 "до
6-1 / 4", от 6-1 / 8 "до 8-3 / 4" в сумке для набора
Промышленная черная отделка Сделано в США
Характеристики товара Состояние: Новое
Бренд: Martin Sprocket & Gear Inc. Номер детали
производителя : SHW5K UPC: 697950689289

Set. /
комп. 2

Martin Sprocket
& Gear Inc or

analog

14
STAR SOCKET BIT SET /
НАБОР ЗВЕЗДНЫХ
НАКОНЕЧНИКОВ

 Torx Bit Socket Set - 60 Pc Steel Star Bit Set
Tamperproof, Torx Plus, and External Torx Socket Set
with Case 60-piece set includes the following:  14PC
Tamper Proof External Star (Torx) Sockets 1/4" Drive
E4, E5, E6, E7, E8 3/8” Drive E10, E11, E12, E14,
E16 1/2" Drive E18, E20, E22, E24 17PC Star (Torx)
Bit Sockets 1/4" Drive T6, T7, T8, T9, T10, T15, T20,
T25, T27, T30 3/8” Drive T40, T45, T47, T50, T55
1/2" Drive T60, T70 17PC Tamper Proof Star (Torx)
Bit Sockets 1/4" Drive TT6, TT7, TT8, TT9, TT10,
TT15, TT20, TT25, TT27, TT30 3/8” Drive TT40,
TT45, TT47, TT50, TT55 1/2” Drive TT60, TT70
12PC Star Plus (Torx Plus) Bit Sockets 1/4" Drive
TP8, TP10, TP15, TP20, TP25, TP27, TP30 3/8” Drive
TP40, TP45, TP50 1/2" Drive TP55, TP60
Manufacturer ABN Part Number 9078 Item Weight
5.87 pounds

Набор торцевых головок Torx - 60 шт. Набор
стальных звездчатых битов с защитой от
взлома, Torx Plus и Набор внешних торцевых
головок с корпусом Набор из 60 предметов
включает следующее: 14 шт. Защищенных от
несанкционированного доступа внешних
звездообразных (Torx) гнезд 1/4 "привод E4, E5,
E6, E7, E8 Привод 3/8 дюйма E10, E11, E12,
E14, E16 Привод 1/2 дюйма E18, E20, E22, E24
Головки со звездообразной головкой (Torx)
17PC 1/4 дюйма Привод T6, T7, T8, T9 , T10,
T15, T20, T25, T27, T30 Привод 3/8 дюйма T40,
T45, T47, T50, T55 Привод 1/2 дюйма T60, T70
17PC Торцевые головки с защитой от
несанкционированного вскрытия (Torx) Бит 1/4
дюйма TT6, TT7, TT8, TT9, TT10, TT15, TT20,
TT25, TT27, TT30 Привод 3/8 "TT40, TT45,
TT47, TT50, TT55 1/2" Привод TT60, TT70 12PC
Star Plus (Torx Plus) Битовые головки 1 / Привод
4 "TP8, TP10, TP15, TP20, TP25, TP27, TP30 3/8"
Привод TP40, TP45, TP50 1/2 "Привод TP55,
TP60 Производитель ABN Номер детали 9078
Вес изделия 5,87 фунта

Set. /
комп. 1 ABN or analog



15 hex bit socket set / набор
шестигранных ком

 Master HEX Bit Socket Set, Premium S2 Alloy Steel |
Complete 32-Piece, SAE and Metric Set | Enhanced
Storage Case (LX-144) • 16-Piece Metric HEX Bit
Socket Set 1/4” Drive: 2mm, 2.5mm, 3mm, 4mm,
5mm, 5.5mm, 6mm; 3/8” Drive: 7mm, 8mm, 9mm,
10mm, 12mm; 1/2” Drive: 14mm, 15mm, 17mm,
19mm • 16-Piece SAE HEX Bit Socket Set 1/4” Drive:
5/64”, 3/32”, 1/8”, 5/32”, 3/16”, 7/32”, 1/4”; 3/8”
Drive: 9/32”, 5/16”, 3/8”, 7/16”, 1/2”; 1/2” Drive:
9/16”, 5/8”, 11/16”, 3/4”

Master Набор головок с шестигранной
головкой, легированная сталь Premium S2 |
Полный набор из 32 предметов, SAE и
метрическая система | Улучшенный чемодан
для хранения (LX-144) Набор метрических
шестигранных головок из 16 предметов Привод
1/4 дюйма: 2 мм, 2,5 мм, 3 мм, 4 мм, 5 мм, 5,5
мм, 6 мм; Привод 3/8 дюйма: 7 мм, 8 мм, 9 мм,
10 мм, 12 мм; Диск 1/2 дюйма: 14 мм, 15 мм, 17
мм, 19 мм • Набор шестигранных головок SAE,
16 предметов Привод 1/4 дюйма: 5/64 дюйма,
3/32 дюйма, 1/8 дюйма, 5/32 дюйма, 3/16 дюйма,
7/32 дюйма, 1/4 дюйма;Привод 3/8 дюйма: 9/32
дюйма, 5/16 дюйма, 3/8 дюйма, 7/16 дюйма, 1/2
дюйма; 1/2 дюйма: 9/16 дюйма, 5/8 дюйма, 11/16
дюйма, 3/4 дюйма

Set. /
комп. 2 LEXIVON

Masteror analog

16
Outside Micrometer 400-
500 MM / Микрометр 400-
500 MM

Including box, standard setting, key. Inch-metric-
metric Mitutoyo Item number: 104-143A. Accuracy:
±(4+L/75) µm, L = max. range (mm) Range: 400 - 500
mm Interchangeable anvils: 4 Setting standard: 4 (400,
425, 450, 475 mm) Mass: 4.81 kg Measuring surfaces:
Carbide-tipped micro-lap finish spindle and hardened
steel anvil Graduation: 0,01 mm Delivered: Including
box, setting standard, anvils, key Digital/Analog:
Analog Inch-Metric: Metric Scale: Thimble and sleeve
satin chrome finish ø21 mm Parallelism: (2+L/100)
μm, L = max. range (mm) Measuring spindle: With
spindle lock, ø8 mm, spindle pitch 0,5 mm Measuring
force: 10 - 14 N Graduation: 0,01 mm

 Номер позиции: 104-143A. Точность: ± (4 + L /
75) мкм, L = макс. диапазон (мм) Диапазон: 400-
500 мм Сменные опоры: 4 Стандарт настройки:
4 (400, 425, 450, 475 мм) Масса: 4,81 кг
Измерительные поверхности: шпиндель с
микроперекрашиванием на твердосплавных
наконечниках и опора из закаленной стали
Градация: 0 , 01 мм Поставляется: Включая
коробку, установочный стандарт, упоры, ключ
Цифровой / Аналоговый: Аналоговый Дюйм-
Метрическая: Метрическая Шкала: Гильза и
гильза сатинированное хромирование ø21 мм
Параллельность: (2 + L / 100) мкм, L = макс.
диапазон (мм) Измерительный шпиндель: с
фиксатором шпинделя, ø8 мм, шаг шпинделя 0,5
мм Измерительное усилие: 10-14 Н
Градуировка: 0,01 мм

ea. / шт. 1 MITUTOYOor
analog



17
Outside Micrometer 500-
600 MM / Микрометр 500-
600 MM

Accuracy: ±(4+L/75) µm, L = max. range (mm)
Interchangeable anvils: 4 Setting standard: 4 (500, 525,
550, 575 mm) Mass: 6.35 kg Range: 500 - 600 mm
Measuring surfaces: Carbide-tipped micro-lap finish
spindle and hardened steel anvil Delivered: Including
box, setting standard, anvils, key Graduation: 0,01 mm
Digital/Analog: Analog Inch-Metric: Metric Scale:
Thimble and sleeve satin chrome finish ø21 mm
Parallelism: (2+L/100) μm, L = max. range (mm)
Measuring spindle: With spindle lock, ø8 mm, spindle
pitch 0,5 mm Measuring force: 10 - 14 N Graduation:
0,01 mm

Погрешность: ±(4+L/75) µm, L = max. range
(mm) Сменные пятки, шт.: 4 Установочная мера:
4 Масса: 6,35 кг Диап. изм-й: 500 - 600 мм
Измерительные поверхности: Закаленная,
доведенная (пятка), твердосплавная, доведенная
(микровинт) Комплектация: В комплекте с
коробкой, установочной мерой, пятками,
ключом Цена деления: 0,01 мм
Цифровой/Аналоговый: Аналоговый
Погрешность: ±(4+L/75) мкм, L = макс.
диапазон (мм) Дюймовый/Метрический:
Метрический Шкала: Барабан и стебель с
матовым хромовым покрытием ø21 мм
Плоскостность: 1 мкм Параллельность: Барабан
и стебель с матовым хромовым покрытием ø 21
мм Микрометрический винт: Со стопором, ø 8
мм, шаг микровинта 0,5 мм Коробка, ключ,
сертификат контроля: 10-14 Н     деления: 0,01
мм

ea. / шт. 1 MITUTOYO or
analog

18
Manual trolley for chain
hoist / Тележка (каретка)
для ручной цепной тали

Model number AGD-10, type AGD, Load Capacity 1t,
Compatible Rail Size (mm) Width (W) 75-125mm,
Height (H) 125-250mm,  Hand Chain Folded Length
24 m.

Номер модели AGD-10, тип AGD,
грузоподъемность 1 т, совместимый размер
направляющих (мм) Ширина (Ш) 75-125 мм,
высота (В) 125-250 мм, Длина в сложенном виде
ручной цепи 24м.

ea. / шт. 4 VITAL Safety
Trolley or analog

19 Polyurethane Flexible /
полиуретановый шланг

Material: PU Air hose diameter: 8 x 5mm, length 9m
Polyurethane Flexible Pneumatic Pipe Tube Hose
Connector type: PP20 + SP20 Flexible, fast connector,
coiled polyurethane hose. Widely used in pneumatic
tools, air compressors and air-related equipment. ASIN
: B07L88CKW9
Item part number : BO4153

Материал: ПУ Диаметр воздушного шланга: 8 х
5 мм, длина 9 м Тип разъема: PP20 + SP20
Гибкий, быстрый соединитель, спиральный
полиуретановый шланг. Широко используется в
пневматических инструментах, воздушных
компрессорах и воздушном оборудовании.
ASIN: B07L88CKW9
Номер позиции: BO4153

Set. /
комп. 20

20

Air Blow Gun Kit Air
Duster Cleaning Nozzle /
Комплект
пневматического
пистолета Насадка для
очистки воздушной пыли

Certification: NONEOrigin: CN(Origin) Power Type:
Pneumatic Nozzle Diameter: 2.5mm Feed Type:
Pressure Model Number: PU5MNo-Load Speed:
NoneType: Air Blow Gun Application: Air Blow Gun
Usage: Home DIYCup Volume: Noneis_customized:
YesMaterial: Zine Alloy, Plastic Nozzle length: 12cm

Сертификация: NONEOrigin: CN (Origin) Тип
мощности: Пневматическое сопло Диаметр: 2,5
мм Тип подачи: Давление Номер модели: PU5M
Скорость без нагрузки: Нет Тип:
Пневматический пистолет Применение:
Пневматический пистолет Использование:
Домашний DIYCup Объем: Нет
Индивидуальные: Да Материал: Цинковый
сплав, Длина пластикового сопла: 12 см

Set. /
комп. 20 RISEVERTOOLS

or analog



21
Mechanics Tool Set / Набор
инструментов для
механиков

408-Piece Mechanics Tool Set with Metal Box.
Manufacturer WORKPRO, Part Number W009044A,
Product Dimensions 19.68 x 10.63 x 13.78 inches,
Measurement System Metric.

Набор инструментов для механики из 408
предметов с металлическим ящиком.
Производитель WORKPRO, номер детали
W009044A, размеры продукта 19,68 x 10,63 x
13,78 дюйма, система измерения метрическая.

Set. /
комп. 6 WORKPRO or

analog

22 Set of chisel / набор
долбить долотом

 Part Number AB8122, Item Weight 7.98 pounds,
Package Dimensions 14.6 x 13.1 x 3.8 inches,  Size 12
Pcs Wood Chisels, Color 12 wood chisels, Material
Chrome vanadium steel, PP and TPR material, Pattern
Wood Chisel Set, Handle Material PP and TPR
material, Usage Carpentry.

номер детали AB8122, вес изделия 7,98 фунта,
размеры упаковки 14,6 x 13,1 x 3,8 дюйма,
размер 12 шт. Долота по дереву, долота по
дереву цвета 12, материал хромованадиевая
сталь, материал PP и TPR, набор зубил для
дерева с узором, материал ручки PP и материал
TPR, Использование столярных изделий.

Set. /
комп. 2 AOBEN or

analog

23 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø9, Length 1m, Capacity (kg)
Single Leg 1000kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø9, длина 1 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 1000 кг.

ea. / шт. 8

24 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø9, Length 2m, Capacity (kg)
Single Leg 1000kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø9, длина 2 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 1000 кг.

ea. / шт. 8

25 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø16, Length 2m, Capacity (kg)
Single Leg 3200kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø16, длина 2 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 3200 кг.

ea. / шт. 8

26 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø16, Length 3m, Capacity (kg)
Single Leg 3200kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø16, длина 3 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 3200 кг.

ea. / шт. 8

27 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø24, Length 2m, Capacity (kg)
Single Leg 7300kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø24, длина 2 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 7300 кг.

ea. / шт. 8



28 Wire Rope Sling / Тросы
канатные

Wire Rope Sling with Superloops   (flemish eye) type
eye&eye Nominal rope Ø24, Length 3m, Capacity (kg)
Single Leg 7300kg.

Канатная стропа с петлей типа Superloops
(фламандский глаз) с "Петля — Петля".
Номинальный диаметр каната Ø24, длина 3 м,
грузоподъемность (кг), одинарная Рабочая
нагрузка 7300 кг.

ea. / шт. 8

29
Strip rubber o ring / Полоса
резинового
уплотнительного кольца

Strip rubber o ring material NBR, hardness shore A 70,
diameter 6, length 15 meter.

Полоса резинового уплотнительного кольца из
материала NBR, твердость по Шору A 70,
диаметр 6, длина 15 метров.

ea. / шт. 1

30 Hacksaw blades / Полотна
для ножовки Hacksaw blades for metal, 300 mm, 18 TPI, Carbon. Полотна для ножовки по металлу, 300 мм, 18

TPI, Carbon ea. / шт. 200

31 Hacksaw blades / Полотна
для ножовки Hacksaw blades for metal, 300 mm, 32 TPI, Carbon. Полотна для ножовки по металлу, 300 мм, 32

TPI, Carbon ea. / шт. 200

32 Акумлятор DC12V 100Ah
830A Pb

Гарантия 40 месяцев, Полярность Обратная (плюс
справа), Серия 600 038 085, Пусковой ток EN 850
А,  Размер 353x175x190,  Тип клемм Европейский,
Тип корпуса L5.

"Warranty 40 months, Polarity Reverse (plus right),
Series 600 038 085, Starting current EN 850 A,
Size 353x175x190, Terminal type European,
Enclosure type L5. "

ea. / шт. 6 АКБ MOLL or
analog

33 Акумлятор DC12V 95Ah
640 A Pb

Гарантия 40 месяцев, Полярность Обратная (плюс
справа),  серия 595 018 064, Пусковой ток EN 640
А, Размер 306x173x225, Тип клемм Европейский,
Тип корпуса D31.

"Warranty 40 months, Polarity Reverse (plus right),
series 595 018 064, Inrush current EN 640 A, Size
306x173x225, Terminal type European, Enclosure
type D31. "

ea. / шт. 2 АКБ MOLL or
analog

34 Oil filter for jet cleaning
machine Doosan r/n400508-00093 Doosan r/n400508-00093 ea. / шт. 6 Doosan

35 Hammer wrench / Под
молоток

DIN 7444 Hammer wrench, Material CR-V steel,
Metric measuring system 110mm, Description high
power.

DIN 7444 гаечный ключ под молоток , Материал
CR-V сталл, Система измерения метрик 110мм,
Описание высокомощный.

ea. / шт. 5

36

Зазоры Измерители
Расстояния ползучести /
Clearances Creepage
Distance Gauges

30-Size Creepage Distance Gauges for Creepage
Distances and Clearances. 30-Size: 1,0 / 1,05 / 1,1 / 1,2
/ 1,25 / 1,3 / 1,4 / 1,5 / 1,6 / 1,7 / 1,8 / 1,9 / 2,0 / 2,1 /
2,2 / 2,4 / 2,5 / 2,8 / 3,2 / 3,6 / 4,0 / 4,2 / 4,5 / 5,0 / 5,6 /
6,3 / 7,1 / 8,0 / 9,0 / 10,0 mm. Type: Straight, Bend.
Standards: According to IEC60598, IEC60335,
IEC60601, IEC60065. Item No.: LX-PD30.

Измерители пути утечки размера 30 для
определения пути утечки и воздушного зазора.
30-Размер: 1,0/1,05/1,1/1,2/1,25/1,3/
1,4/1,5/1,6/1,7/1,8/1, 9 / 2,0 / 2,1 / 2,2 / 2,4 / 2,5 /
2,8 / 3,2 / 3,6 / 4,0 / 4,2 / 4,5 / 5,0 /
5,6/6,3/7,1/8,0/9,0/10,0 мм. Тип: прямой,
изогнутый. Стандарты: согласно IEC60598,
IEC60335, IEC60601, IEC60065. Артикул №:
LX-PD30.

Set. /
комп. 2

HK LEE HING
INDUSTRY CO.,

LIMITED or
analog

37

Square Drive Hydraulic
Torque Wrench /
Гидравлический
динамометрический ключ
с квадратным приводом

Square Drive Hydraulic Torque Wrench model: SDW5 Гидравлический динамометрический ключ с
квадратным хвостовиком Модел:SDW 5 ea. / шт. 1

Ningbo SAIVS
Machinery Co.,

Ltd



38 Pneumatic spray /
Краскопульт

Pneumatic spray gun HP, nozzle 1.5mm, upper metal
tank 400ml, air pressure 5bar INTERTOOL PT-0202

 Краскопульт пневматический HP, форсунка
1.5мм, верхний металлический бачок 400мл.,
давлена воздуха 5бар INTERTOOL PT-0202

ea. / шт. 5

39 Tungsten Electrode /
Вольфрамовый электрод

Tungsten Electrode for Aluminum Welding TIG 2,4
mm,3,2 mm, 4,0 mm Lanthanated 1,5 %.

Вольфрамовый электрод для сварки алюминия
TIG 2,4 мм, 3,2 мм, 4,0 мм Лантанат 1,5 %.

Each size
Pcs. /

каждый
размер

Шт.

10

40 Water heater /
Водонагреватель Water heater 1.5 kW 50 liters Водонагреватель 1.5 квт 50 литров ea. / шт. 2

41 Collet for argon welding /
Цанга для аргон сварка

Brand Name WP-17 WP-18 WP-26 TIG Welding
Consumables Kit
Ean 0698345495782, Material Copper; Plastic;
Ceramic
Model Number 54N18L-54N14L 45V24-45V27
54N14-54N18
Number of Items 19, Part Number Z-WP171826-
20190415E-19JA
Size collet diameter:0.040in-1/8in(1.0mm-3.2mm),
Style TIG Welding Accessory, UNSPSC Code
27000000, UPC 698345495782

Торговая марка WP-17 WP-18 WP-26 Комплект
расходных материалов для сварки TIG EAN
0698345495782, Материал Медь; пластик;
Керамический
Номер модели 54N18L-54N14L 45V24-45V27
54N14-54N18 Количество позиций 19, номер
детали Z-WP171826-20190415E-19JA Размер
диаметра цангового патрона: 0,040 дюйма-1/8
дюйма (1,0 мм-3,2 мм), сварочный аксессуар
типа TIG, код UNSPSC 27000000, UPC
698345495782

ea. / шт. 100

42

Set of chisel / набор
долбить долотом

Manufacturer AOBEN, Part Number AB8122, Item
Weight 7.98 pounds, Package Dimensions 14.6 x 13.1
x 3.8 inches,  Size 12 Pcs Wood Chisels, Color 12
wood chisels, Material Chrome vanadium steel, PP and
TPR material, Pattern Wood Chisel Set, Handle
Material PP and TPR material, Usage Carpentry.

Производитель AOBEN, номер детали AB8122,
вес изделия 7,98 фунта, размеры упаковки 14,6 x
13,1 x 3,8 дюйма, размер 12 шт. Долота по
дереву, долота по дереву цвета 12, материал
хромованадиевая сталь, материал PP и TPR,
набор зубил для дерева с узором, материал
ручки PP и материал TPR, Использование
столярных изделий.

Set. /
комп.

2 AOBEN

43

Handsaw for Metal / Рама
для ножовки по металлу.

Manufacturer Beetro Co., Ltd, Part Number
TC02545859, Item Weight 2.16 pounds, Package
Dimensions 16.34 x 6.22 x 1.93 inches, Item model
number TC02545859

Производитель Beetro Co., Ltd, номер детали
TC02545859, вес изделия 2,16 фунта, размеры
упаковки 16,34 x 6,22 x 1,93 дюйма, номер
модели изделия TC02545859

Set. /
комп.

10 REALIJE

44

Rubber compounds based
on hnbr rubbers /
резиновые смеси на
основе каучуков

TR-1801 (HNBR-70), Strength, conditional, MPa 18.2,
Elongation, relative, % 190, Hardness, Shore A from
67 to 72, Operating range -30 ÷ +165

ТР-1801 (HNBR-70), Прочность, условная, МПа
18,2, Удлинение, относительное, % 190,
Твердость, Шор А от 67 до 72, Рабочий
диапазон -30 ÷ +165

Kg. / Кг. 5

Operation & maintenance manual shall be provided in English and Russian / Руководство по эксплуатации и техническому обслуживанию должно быть представлено на английском и
русском языках



Условия конкурсного отбора №CS-043/2022 /
 Terms of competitive selection №CS-043/2022

Заказчик и организатор закупок / Customer and organizer of the procurement: СП ООО «Uz-Kor Gas Chemical» / JV «Uz-Kor Gas Chemical» LLC.
Адрес: 100128, г. Ташкент, Шайхонтохурский район, ул.Зульфияхоним, дом 112 / Address: 100128, Tashkent city, Shaykhantahur district, Zulfiyahonim
str.,112
Размещение конкурсного отбора / Placing of the competitive selection at: www.tenderweek.com;    www.uz-kor.com

Срок поставки товаров: в течение 30 календарных дней после подписания
Договора.
Условия поставки: Кунградский район, посёлок Кырк-Кыз - УГХК.
Условия платежа: 100% оплата после поставки.
Срок коммерческого предложения: не менее 30 дней.
Все товары должны быть растаможены и должны быть в наличии на
складе Поставщика на территории Узбекистана.
Контакты для  предоставления коммерческих предложений и сопутствующей
документации:
Тел/факс: 8 (378) 129-29-00
На электронный адрес (сканированная версия в формате PDF).
Кому: a.sharapov@uz-kor.com
Тема: (Указать номер спецификации)

Коммерческое предложение должно быть на фирменном бланке с
подписью руководителя, заверенная печатью организации и должно
отвечать всем требованиям указанным выше и ниже.

Delivery time of goods: Within 30 calendar days after signed a contract.

Delivery terms: Kungrad district, Kirk-Kiz settlement - UGCC.
Payment terms: 100 % final payment after delivery.
Validity of commercial proposal: not less than 30 days.
All goods shall be cleared from customs and in stock of the
warehouse of a Supplier in Uzbekistan.
Contacts for providing commercial proposals and related documents:

Tel/fax: 8 (378) 129-29-00
By e-mail (scanned version in PDF format).
To: a.sharapov@uz-kor.com
Subject: (Specify the number of specification)

Commercial proposal should be on company letterhead, signed by
the manager and certified by the seal of organization and must meet
all the requirements listed above and below.


